



В Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту смерти трех лиц при пожаре

17 июля 2018 года около 23 часов в доме по улице Набережной в селе Лесной Вьяс произошло возгорание. После ликвидации пожара в жилых комнатах обнаружены тела двух женщин 1932 и 1936 годов рождения, в террасе – тело мужчины 1966 года рождения (сына одной из погибших). Для более детального установления обстоятельств произошедшего следственным путем следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

Со слов очевидцев, пожар возник в помещении террасы, где ночевал мужчина. Последний периодически злоупотреблял спиртным, в связи с чем состоял на профилактическом учете в администрации местного сельсовета. По предварительным данным, возгорание могло произойти в результате неосторожного курения. При осмотре на телах погибших, кроме следов термического воздействия, иных повреждений не обнаружено. С целью установления точной причины смерти проводится судебно-медицинская экспертиза.

Следователем выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств возникновения пожара и гибели трех лиц. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1241800>